

Исследовательским Центрам и Организациям по изучению аномальных природных явлений.

### О сотрудничестве.

С целью изучения аномальных явлений в окружающей среде и парапсихологии, помощи населению стран Географическое Общество Академии Наук СССР и Ассоциация экстрасенсов Ленинграда предлагает установить деловые контакты с зарубежными (в частности, США) центрами и организациями, которые исследуют данные проблемы. В результате переговоров с американскими исследователями парапсихологии и астрологии доктором космопсихологии Джейкобом Шварцем (Филадельфия) подписан протокол о намерениях.

Секция по исследованию аномальных явлений в окружающей среде Комиссии Планетологии Географического Общества АН СССР была организована в Ленинграде в мае 1980 г. Представители разных областей науки, в том числе в ранге кандидатов и докторов наук, впервые смогли организованно и планомерно приступить к исследованию проблем неопознанных летающих объектов и сопутствующих им аномальных явлений. Главной задачей исследователей на первом этапе работы была широкая информация жителей СССР о проблеме НЛО. В течение первого года работы были разработаны методика и анкета опроса очевидцев и методика визуальных наблюдений за непериодическими быстротекающими явлениями в окружающей среде, к которым относятся НЛО.

Накопление материала потребовало разработки и создания в 1983 г. методики классификации НЛО и кодирования информации для обработки с помощью электронно-вычислительных машин (ЭВМ) с целью прогнозирования мест и времени появления НЛО. Методика позволяет хранить на носителях ЭВМ все сведения о наблюдавшихся НЛО и производить выборку по любому необходимому для исследователей набору параметров и характеристик явления. Исследователи комиссии отработали методические и практические приемы идентификации ряда явлений, например, запусков космических летательных аппаратов. Для проверки ряда сообщений о наблюдениях НЛО и гуманоидов и связанных с ними предположений об их возможной природе проводились выезды на места наблюдений с проведением опроса населения и выполнением необходимых измерений, расчетов и экспертных оценок. Такие выезды и экспедиции проводятся на всей территории СССР. На основе обработки полученных материалов создана методология и методика определения свойств проб грунта и осколков НЛО в местах посадок. Комиссия также занимается исследованиями шаровой молнии, выявляя ряд признаков, общих с НЛО.

Исследователи Комиссии принимают активное участие в работе конференций, семинаров, симпозиумов. В 1989 г. организована школа специалистов данного направления, где читается цикл лекций по историческим и философским проблемам НЛО, позволяющим слушателям квалифицированно участвовать

в работе экспедиций.

Исследователи Комиссии поддерживают постоянные связи с группами в городах СССР. Планируется установление контактов с зарубежными центрами. Достигнута договоренность о сотрудничестве с аналогичными организациями ряда стран. Кроме регулярного обмена информацией об аномальных явлениях предлагается проведение совместных экспедиций, симпозиумов, конференций, публикаций. Финансирование сотрудничества предполагается за счет совместных капиталовложений, а также на безвалютной основе. Адрес для корреспонденций: СССР, 194064, Ленинград, ул. Политехническая, 29, дом служащих, 44, Кузионову Сергею Петровичу.

Протокол о намерениях, подписанный в результате переговоров представителями Комиссии Географического Общества АН СССР Кузионовым С.П., Райтаровским Ю.М., Президентом Ассоциации парапсихологии Ленинграда Поляковым В.Б. и доктором космопсихологии США Джейкобом Шварцем, предусматривает проведение следующих работ:

### 1. Разработка методик и создание приборов для регистрации излучений.

На основании теоретических исследований предполагается разработка методологии качественных и количественных оценок излучений от людей и растений. Для практического использования в целях диагностики заболеваний и профилактического обследования людей и животных предполагается:

а) разработка и создание опытных образцов приборов для получения характеристик полей биообъектов. Отработка методик Кирлиан, Золотова (получение фотографических цветных изображений биоизлучений при особых условиях освещения в спокойном естественном состоянии), регистрация фотоэлектронными умножителями;

б) отработка методов экстрасенсорной многоуровневой диагностики;

в) одиночное и массовое тестирование людей, животных, растений для практической диагностики и выявления возможного заражения людей и растительности;

### 2. Экстрасенсорная диагностика и целительство.

Предполагается многоуровневая диагностика, в т.ч. выявление первопричин заболевания, информационное считывание. Целительство включает в себя коррекцию биоизлучения, информационное "очищение", энергетический допинг, контактный и бесконтактный массаж... Контроль за состоянием людей проводится постоянно на всех этапах приборами и экстрасенсами. Положительным результатом считается объективное улучшение показателей организма, определяемое традиционными методами парапсихологии, а также субъективно (изменение тонуса, увеличение работоспособности и т.д.).

Предлагается создание совместных центров по диагностике и целительству в СССР, США и в других странах.

### 3. Разработка методов наложения "информации" на среды с целью достижения эффекта "вторичного" целительства.

Предполагается анализ продуктов питания (овощей, фруктов и т.д.) для определения энергоемкости каждого из них. Выявление энергоемких продуктов. "Наложение" информации методом ментальной магии с целью целительства. Составление каталога энергоемких продуктов по применимости и целям. Анализ продуктов по энергетической совместимости с пациентами. Индивидуальный подбор продуктов, составление меню. Предполагается участие в работе организаций по питанию. Аналогичные исследования предлагается провести по кристаллам и металлам.

#### 4. Дальновидение.

Разработка тестов по определению степени достоверности информации. Экстрасенсорное восприятие информации на расстоянии. Поиск людей и вещей, описание ситуации, местности.

#### 5. Астрология.

Составление и расшифровка гороскопов для человека, пары людей, предвзятый приятий, стран разными методами с целью прогнозирования.

6. Проскопия (предвидение) и ретроскопия (получение информации о прошлом). Разработка критериев достоверности информации, контрольных тестов при настройке на "информацию".

7. Получение информации от умерших людей.

8. Тестирование населения для выявления возможностей по биолокации. Тренировка операторов по биолокации. Поиски конкретных объектов, залежей руд, нефти, газа, воды.

9. Разработка приспособлений и конструкций для индивидуального подбора операторов по биолокации (даузеров). Проводится для достижения максимальной чувствительности.

10. Исследование мест посадок НЛО и проб грунта. Поиск и оконтуривание мест посадок НЛО экстрасенсорно. Получение информации о типе объекта и его характеристиках в соответствии с классификацией ГОЛЫЦА (Комиссия Географического Общества АН СССР), информации о существах. Отработка методик исследования проб грунта из зон посадок НЛО или предметов, оставленных после отлета НЛО.

11. Исследование случаев полтергейста.

12. Исследование случаев контакта с пилотами НЛО. Применение регрессивного гипноза, информационного считывания, проскопии.

13. Обсуждение результатов на заседаниях, проводимых в СССР, США и других странах, конференциях.

14. Публикация результатов исследований и применений в СССР, США и других странах.

15. Чтение лекций на темы парапсихологии и проблемы поиска и контакта с Цивилизациями, НЛО в СССР и США.

Президент Географического Общества АН СССР, академик п/п А.Ф.Трешников

Действительный член ГО АН СССР, член Ассоциации экстрасенсов СССР п/п С.П.Кузионов

Сергей Петрович Кузионов: СССР, Ленинград, телефон 247-37-35

→ г. Ленинград, СССР, июль 1980г